OERE

!

~NOH

@e

B B
o BH

Q@ @




2.

@)= mw Aol o] At ol k.

Ton

1

® 91, of=el

T fietofel JE |, F, EH2 A=

R




3.

e % 97159 AARE o= ALY

@ ) ®

2759 AAEES 2w Gue Aazkgol 1,
24214 9] 9], obeel FE< Aol Gyt

oflt




A7

(RS




5.

I W= 9 97]52] F4olE FoHi 2.

3cm
\

.I

vV Vv
o
o

113.04 cm?

(FHo)=(2He] YF)x(Eol)
12x3.14 x 3 = 113.04 (cm?)




o 2152 Zol7F 20cm &

B

o] 7} 439.6 cm?

6.

o8 T2,

=
ar

B oT
BH o

~—
Il

~—

sl

Dcm 2t

°lE
20x3.14 x| |
[]=7(cm)

=
ar

439.6




L ol7} 452.16cm? ©] 11, Fu]7} 5425.92cm® Q1 ¥7]F 9] Hol&E
TS L.

(50)= (ZHol)x (2o))
(0]) = () = (THel)

= 5425.92 + 452.16 = 12(cm)




® ¥AE Qo]
OENEED

ol
TR
]
o|J
° g
ojul ny
o
HH
G)




the 47159 A=A Eol7t 2em D W, AR Sz o] 2
olsh M| ole] FE AL,
9cn)
[ ]
=1 3 cm

>
[> ™E . 5852cm

(ARG h2)= (LA A9 9F)
(9% 2x3.14) + 2 = 56.52 + 2 = 58.52( cm)




oM

71%59] =°]7F 8cm

2

2
il

70]71 301.44 cm

1=
B

10.

A Q..

g7

B o
BH o

~—
Il

~—

st

Dcm =

=
=
[ |x2x3.14x8=230144

A5 2ol

GEER

[ ]x50.24 = 301.44

6(cm)




11 the 28e 97159 AAEYt o AAEE 4715
2A7)%59] H1E T840,

@

19 56em-7 |\

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? ® 116.28cm?
@125.6cm3 ® 150.76cm?

o] Zol)=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
159 F1])=2x2x3.14 X 10 = 125.6(cm?)




@ 4 @ 4
cm cm
== ==
N\ N\
\ \
\
?cm 6cm
1 1
!
/
®

@ 2x2x3.14 x 4 = 50.24(cm?)

@ 1.5x 1.5x3.14 x 5 = 35.325(cm?)
®2x2x3.14x5 = 62.8(cm?)

@ 2x2x3.14x6 = T75.36(cm?)

® 2.5 % 2.5x 3.14 x 3 = 58.875(cm?)




13. 7EolA Eolut 4z 52H, Ful= 2 Hl= SoldUy71?




14. % 27159 $39) 25 T840,

>
> ®ED 3.14cm?

(B2 97159 £1)
=1x1x3.14x2 = 6.28(cm?)
2 H7159] #1)
1x1x3.14x3 =9.42(cm?)
oA F 9750 £ o] Ah=
9.42 — 6.28 = 3.14( cm?) JYt}.

—




15.

39 Bol7k 10em A ARG @ WL FAFOE

3719 Rt 2 em? Y72

(F-1])= 10 x 10 x 3.14 x 10 = 3140( cm?)

S|AA = HEZ])E 10em, =°] 10em ¢l A7]5°] HUtt.




2




o

@ flolA 2 2

®o. e

® 0,6

ORON®)

® 0,6,

@ 0,0,

ﬁ B 8°
" X 51
I ©
Moo o
< o
WP
ot o°
X T
~ B 50
~ vl H

iy
A 2 oyt
N o o
"I R F o B
o|J W_.a nH AT
B o T dn &
® B s o )
,ﬂ%ylg
o Kby rnoen N
N lor ~xH K
TP R K
T o_ﬁ FH bl Hr ol my

A 1= B

o) 9 oy © ) P M
o T o o) 7 % 23
~ JJ = Em g g T
@ W EF s o

© © 00




18. ®H2l Yo7t 153.86cm? Q ¥7]F 2] ZWol7t 527.52cm? & o,
=
=

8

(Byoh)=(Euol)x2+(FH°l)

527.52 = 153.86 X 2 4+ 7 x 2 x 3.14x (%£9])
527.52 = 307.72 + 43.96x (=°))

(%=0°])= 219.8 + 43.96 = 5(cm)




19. 1em?2E &Hsl= 9 2mlL7F E= 870 95Ut o] 42
A7 RS dot= d) 2% 2 mL7F AR

>
> ®Eh: 150.72mL

B ,

(27159 BYol) =2x2x3.14x2+4x3.14x 4
=25.12 + 50.24
= 75.36( cm?)

kA A EE B2 75.36 x 2 = 150.72( mL) YT




thS 97159 9H 9] Yol 439.6cm2 QUL o] Yr|5o Ros
TFoHA 2.
C
\
10cm
Il
/
» E CIIl3
> ®E: 1538.6cm?

(Y5F)= 439.6 + 10 = 43.96(cm)
AF2]59] Ao])=43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)
(F1])=7x7x3.14 x 10 = 1538.6(cm?)

=)
I,
N
ol




&)
me,
g
lo,
(o
N
N
N
w
[
N
o
=
o,
K
i
o,
N
N
o
@)
=
ro
e
N,
ol

B

D 4x4x3.14x5=251.2(cm?)
@ 6 x6x3.14 x 3 = 339.12( cm?)
® 6x6x6=216(cm?)

@ 3 2429 LolE [ |em 2t 51

[ Ix[ Jx6=294,[ ]x[ =49, ]=7(cm)
whatA Bulls 7x7x 7 = 343(cm?) QU

® ¥ o] Htz]E0] 31.4 =+ 3.14 + 2 = 5(cm)

o|BZ2 Hullk 5x5x3.14 x 3 =235.5(cm®) YUt}




22, oS AER gEo]E ¥7]5 9] H )7t 351.68cm? &
2IApzZEe o] £ o] Zdol& FohA Q.

O

>
> HEH 64.24cm

=

o
A8

B

AP o] Az o] dol= ¥7]F 9] =olet Z5YTh
EolE [ Jom 2t 5l

4x4x314x][ |=351.68, [ ]=7(cm)

whebA ALY O] 99 dol=

(8% 3.14+T7)x 2 = 32.12 x 2 = 64.24(cm) Y}




o] =R THE Y7])Fe] FHolE Tkl L.

\
\
\

> HE . 527.52cm?

= 226.08 + 301.44 = 527.52( cm?)




24.

W o] 7tz 50] Z}Zt 4 cm, 2cm©]al =°]7F 30em l 5] 54U
t}, BEE Gpof= Bo] 20cm, 5 Qo= 5emBAA 95U EE
@] B2 BE Qo o] (ot @oll Q= BO] kol/t Zr 2 shw
EolE @ cm & o 5=2] T L.
4cm 2cm
R —
N . N .
\ \
\ \
\ \
\ \
| \
| |
@ 3‘0 cm @ 3'O cm
! I
! !
/ /
P _ /
N -
> E cm
> e 17em

2ot &0l [ Jeme} 5td

4x4x314x| |+2x2x314x] ]
=4x4x314x20+2x2%x3.14x5
50.24 x|+ 12.56 x| | =1004.8 + 62.8

(50.24 + 12.56) x| = 1067.6
62.8 x|_|=1067.6

|:| = 17(cm)




25. 9E @, 0, 0 A9 4ol BF ¢t ¥ om

7cm

HEO| YA W2 F9] Zol7} 7em O|EE
PES] A EL2 14cm YY T
A®o] 3 0] B & 3 x 14 = 42(cm) YU .




